
Торгівля людьми — явище глобальне. 

Воно сильно впливає на країни, що знаходяться в стані політичної та 
економічної трансформації або постконфліктного стресу, які в основному і є 

країнами походження для всесвітнього кримінального процесу торгівлі людьми. 

Це явище також впливає як на економічно розвиненіші країни призначення, так 
і на країни транзиту. Людей, що живуть в скрутних умовах, привертає 

можливість поліпшення свого життя в багатших і розвиненіших країнах, а в той 
же самий час в країнах призначення зростає попит на низькооплачуваних 

робітників в нелегальних трудових секторах економіки, а також в легальних 

трудових секторах з низькою заробітною платнею. В той час, як в 1970-х і 1980-
х роках західноєвропейські країни були країнами призначення для торговців 

людьми, які привозили жінок і чоловіків в основному з Азії і Латинської 

Америки, з крахом комуністичних режимів, та на початку 1990-х ситуація 
змінилася. Жінки з східноєвропейських країн все більше стали домінувати на 

«ринку» торгівлі людьми, як в Західній Європі, так і в самому регіоні 
Центральної і Південно-східної Європи. 

Торгівля людьми – це здійснення незаконної угоди, об’єктом якої є людина, та 

відповідно до Кримінального кодексу України визнається тяжким злочином, 
який передбачає покарання у вигляді позбавлення волі на строк до 15 років. 

Тому покарання злочинців, які здійснюють торгівлю людьми, є ще одним 
важливим завданням держави. Людина, яка постраждала від цього злочину, 

звернувшись до місцевої державної адміністрації, має право на отримання 

відповідного статусу, і це дає їй можливість отримати одноразову матеріальну 
допомогу, а також отримати повний спектр допомоги: медичної, правової, 

соціальної, а також одноразової матеріальної допомоги. Стати жертвою торгівлі 

людьми може кожен, незалежно від статі, віку, рівня освіти чи кваліфікації! 

Метою торгівлі людьми може бути: трудова експлуатація; сексуальна 

експлуатація, використання у проституції та порнобізнесі; примусове 
жебрацтво; примусове втягнення у злочинну діяльність; примусове вилучення 

органів; продаж дитини; сурогатне материнство. 

Отримати безкоштовну консультацію: 527 або 0800505501 гаряча лінія з питань 
міграції та протидії торгівлі людьми. 

 


